



Add value.
Inspire trust.

62,2 6WÜP
PDÜ-ÜWÜ
ESVW? IR???

6WÜPRÜDES?K
R???

Väčšina organizácií dnes pri podpore všetkých svojich kritických podnikových procesov spolieha na informačné systémy. Táto závislosť viedla k vzniku rizika elektronických bezpečnostných hrozieb, ako je hacking, strata dát, narušovanie dôvernosti alebo dokonca terorizmus. Tieto neustále sofistikovanejšie útoky môžu pochádzať od jednotlivcov, súkromných organizácií alebo dokonca zahraničných tajných spravodajských služieb. Ak tieto útoky vedú k strate informácií, krádeži dôverných dát alebo poškodeniu základných systémov a dokumentov, organizácie môžu utrpieť vážne straty vrátane fi nančných dôsledkov a poškodenia dobrého mena.

o je ISO/IEC 27001?

ISO / IEC 27001 je popredný medzinárodný štandard pre riadenia bezpečnosti informácií. Pokrýva komerčné, vládne aj neziskové organizácie a špecifikuje požiadavky pre vytvorenie, implementovanie, monitorovanie a zlepšovanie systému manažérstva bezpečnosti informácií (ISMS).

Prečo je ISO/IEC 27001 dôležitá?

Hoci vaša organizácia nemusí svoje informácie považovať za citlivé ani za možný cieľ útoku, v dnešnom internetovom svete bez hraníc môže narušenie podnikových IT procesov ochromiť vašu prevádzku a umožniť vašej konkurencii získať výhodu na trhu. ISO / IEC 27001 ponúka systematický a dobre štruktúrovaný prístup, ktorý bude chrániť dôvernost vašich informácií, zabezpečovať integritu podnikových dát a zlepšovať dostupnosť vašich IT systémov.

Ako sa pripraviť na audit podľa ISO/IEC 27001?

Rovnako ako mnoho iných systémov manažérstva je aj norma ISO / IEC 27001 založená na prístupe k neustálemu zlepšovaniu prostredníctvom tzv Demingovho cyklu Plan-Do-Check-Act (plánuj, urob, skontroluj, konaj). Na tento štandard sa môžete pripraviť tak, že absolvujete školenia, kde sa o ňom dozviete viac. TÜV SÜD ponúka základný kurz, ktorý poskytuje prehľad požiadaviek tejto normy.

ŠEŠ KROKOV K CERTIFIKÁCIÍ ISO/IEC 27001

Spracovanie analýzy zhody pre definovanie rozsahu ISMS.

Implementácia plánu.

Vykonanie voliteľného predbežného auditu TÜV SÜD.

Audit TÜV SÜD 1. stupňa.

Audit TÜV SÜD 2. stupňa a uzavretie všetkých nezhôd.

Získanie vašej auditnej správy a certifikátu po schválení zo strany certifikačného orgánu TÜV SÜD.

Certifikačná značka TÜV SÜD



Naša certifikačná značka ISO / IEC 27001, súčasť nášho záväzku dodávať bezkonkurenčnú kvalitu služieb, poskytuje jasné a nesporné uistenie o záväzku spoločnosti na zabezpečenie

bezpečnosti informácií. Táto značka informuje, že vaše systémy a procesy boli vyhodnotené jednou z najuznávanejších autorít v oblasti kvality a bezpečnosti.

Prínos pre vašu obchodnú činnosť

- **Minimalizácia rizika** – vďaka štruktúrovanej a globálne uznávanej metodológii pre zabezpečenie informácií, ktorá identifikuje a zmierňuje hrozby.
- **Ochrana dôverných informácií** – pred hrozbou hackingu, straty dát a porušenia dôvernosti a zabezpečenie rýchlejšieho zotavenia z takýchto atakov.
- **Zavedenie plánov kontinuity podnikania** – zaisťujú, že vaša prevádzka bude pokračovať aj v prípade človekom spôsobenej katastrofe alebo prírodnej katastrofy.

Prečo si vybrať práve TÜV SÜD?

Skúsení audítori z TÜV SÜD disponujú odbornými znalosťami a vzdelaním pre vykonávanie auditov bezpečnosti informácií alebo iných systémov manažérstva kvality v mnohých priemyselných odvetviach.

Prostredníctvom našej globálnej siete profesionálov môžeme poskytovať certifikačné služby kdekoľvek na svete. Naši experti riešia všetky vaše potreby z hľadiska IT testovania a certifikácie podľa mnohých medzinárodných noriem komplexným prístupom. Navyše naša nespochybniteľná nezávislosť zaisťuje akceptáciu certifikačnej značky TÜV SÜD po celom svete, takže sa stáva efektívnym komunikačným nástrojom, ktorý vašu firmu odlišuje.

Viac istoty. Viac hodnoty.

TÜV SÜD je prvotriedny poskytovateľ riešení v oblasti kvality, bezpečnosti a trvalej udržateľnosti špecializujúci sa na skúšanie, inšpekciu, auditovanie, certifikáciu, školenie a vzdelávanie. So svojimi viac ako 800 zastúpeniami na celom svete sme akreditovaní v Európe, na oboch amerických kontinentoch, na Strednom východe a v Ázii. Dodávanie objektívnych riešení našim zákazníkom predstavuje konkrétnu pridanú hodnotu pre podnikateľskú činnosť, spotrebiteľov a životné prostredie.

Súvisiace služby

TÜV SÜD poskytuje nasledujúce súvisiace služby:

- GAP analýza kybernetickej bezpečnosti
- Audit kybernetickej bezpečnosti podľa 69/2018 Z.z.
- Penetračné testy
- Software Escrow
- GDPR audit
- Audit informačnej bezpečnosti podľa EN ISO 27001